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ТЕСТЫ ВОУД ПО ФИЗИКЕ
1 вариант 
	 1. Первая космическая скорость для планеты радиусом R и ускорением свободного падения у ее поверхности g равна
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	 2. Сравнивая грузоподъемность одного и того же судна в речной и в морской воде, можно сказать, что ее величина …

A) одинакова.

B) в речной воде больше.

C) в морской воде больше.

D) зависит от веса судна.

E) зависит от веса груза. 

	 3. Единица измерения мощности тока

A) Вольт (В)

B) Ампер (А)

C) Ом (Ом)

D) Ватт (Вт)

E) Джоуль (Дж) 

	 4. Точка небесной сферы, которая обозначается таким же знаком, как созвездие Овна, это – точка

A) зимнего солнцестояния

B) осеннего равноденствия 

C) летнего солнцестояния 

D) весеннего равноденствия

E) парада планет

	 5. Определяя коэффициент жесткости пружины, ученик записал результаты: 

F = 1,2 Н, х = 1,3 см. Цена деления шкалы линейки равна

A) 1,2 см

B) 0,5 мм

C) 1 мм 

D) 10 мм

E) 1,3 см

	 6. Траектория движения молекулы в воздухе

A) спираль

B) парабола

C) ломаная линия

D) гипербола

E) прямая линия

	 7. Если камень свободно падает  с высоты 80 м, то время падения камня

(g = 10м/с2)

A) 6,3 с

B) 4 с 

C) 10 с

D) 2 с

E) 40 с  

	 8. Мощность двигателей космического корабля равна 1,5∙107 кВт. Работа  произведенная двигателем  этого корабля за 5 мин

A) 7,5∙1011 Дж.

B) 7,5∙1012  Дж.

C) 4,5∙1010 Дж.

D) 4,5∙1012 Дж.

E) 7,5∙1010 Дж. 

	 9. Чтобы сжать пружину, жёсткость которой 29,4 Н/см, на 20 см необходимо совершить работу (Считать деформации упругими)

A) 5,88 Дж.

B) 5,88 кДж.

C) 58,8 Дж.

D) 11,76 кДж.

E) 11,76 Дж. 

	10. Снаряд, получивший при выстреле из орудия начальную скорость 280 м/с, летит вертикально вверх. Его потенциальная энергия станет равна кинетической на высоте (g = 9,8 м/с2)  

A) 1000 м
B) 2500 м
C) 1800 м
D) 1500 м
E) 2000 м

	11. Собственная частота математического маятника определяется:

1. массой тел;.
2. длиной нити;

3. амплитудой колебания.

A) 3.

B) 2.

C) 1.

D) 1, 2, 3.

E) 1, 2. 

	12. Броуновским движением является

A) растворение твердых веществ  в жидкостях

B) проникновение питательных веществ из почвы в корни растений

C) беспорядочное движение мошек, роящихся вечером под фонарем

D) упорядоченное движение мелких пылинок в воздухе

E) беспорядочное движение мелких пылинок в воздухе

	13. Разность потенциалов двух точек ∆U = 25 В. Работа по переносу между этими точками заряда q=10 Кл равна

A) 2,5 Дж.

B) 250 Дж.

C) 250 кДж.

D) 150 Дж.

E) 0,25 Дж. 

	14. При работе трактора была построена следующая зависимость совершенной работы от затраченного времени. При расчете максимальной мощности, развиваемой трактором, необходимо рассматривать промежуток времени


[image: image6]
A) от t2 до t3

B) от 0 до t1

C) от t1 до t3

D) от 0 до t3

E) от t1 до t2

	15. Два шара разной массы подняты на разную высоту относительно поверхности стола. Потенциальные энергии шаров находятся в соотношении
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	16. У вещества в жидком состоянии медленно понижается температура. Ниже приведена таблица температуры вещества в отдельные моменты времени:

время, ми

0

5

10

15

20

25

30

35

температура, ºС

98

82

66

66

66

66

60

55

Через 15 мин после начала наблюдения вещество было

A) в газообразном состоянии

B) в жидком и твердом состояниях

C) в твердом состоянии

D) в жидком и газообразном состояниях

E) в жидком состоянии

	17. Вода превращается в лед при постоянной температуре 0°С. При этом энергия

A) в начале выделяется, а затем поглощается

B) поглощается

C) выделяется

D) не выделяется и не поглощается

E) может поглощаться и выделяться

	18. Между оптическим центром  тонкой собирающей линзы и точечным источником света, находящейся на её главной оптической оси, 20 см. Если между изображением источника и линзой 30 см, то фокусное расстояние линзы равно

A) 35 см

B) 24 см

C) 10 см

D) 12 см

E) 50 см

	19. Две шестерни, сцепленные друг с другом, вращаются вокруг неподвижных осей. Отношение периодов вращения шестерен равно 3. Радиус меньшей шестерни равен 6 см. Радиус большей шестерни


[image: image13]
A) 0,5 см

B) 2 см

C) 3 см

D) 12 см

E) 18 см

	20. Для того чтобы свет от огня маяка был виден как можно дальше, необходимо поставить

A) выпуклое зеркало перед источником света

B) плоское зеркало позади источника света

C) выпуклое зеркало позади источника света

D) вогнутое зеркало перед источником света

E) вогнутое зеркало позади источника света




2 вариант

	 1. Если силу нормального давления увеличить в 2 раза при движении бруска по наклонной плоскости, то сила трения 

A) уменьшится в 2 раза

B) увеличится в 2 раза

C) уменьшится в 4 раза

D) не изменится

E) увеличится в 4 раза

	 2. Сравнивая грузоподъемность одного и того же судна в речной и в морской воде, можно сказать, что ее величина …

A) в речной воде больше.

B) одинакова.

C) зависит от веса судна.

D) в морской воде больше.

E) зависит от веса груза. 

	 3. Единица измерения мощности тока

A) Вольт (В)

B) Ватт (Вт)

C) Джоуль (Дж)

D) Ом (Ом)

E) Ампер (А) 

	 4. Точка небесной сферы, которая обозначается таким же знаком, как созвездие Овна, это – точка

A) зимнего солнцестояния

B) парада планет

C) летнего солнцестояния 

D) весеннего равноденствия

E) осеннего равноденствия 

	 5. Определяя коэффициент жесткости пружины, ученик записал результаты: 

F = 1,2 Н, х = 1,3 см. Цена деления шкалы линейки равна

A) 10 мм

B) 1,3 см

C) 0,5 мм

D) 1 мм 

E) 1,2 см

	 6. Разложение белого света в спектр стеклянной призмой объясняется тем, что свет состоит из набора электромагнитных волн, которые, попадая в призму,

A) имеют одинаковую длину волны

B) отражаются по-разному

C) поглощаются по- разному

D) движутся с разной скоростью

E) имеют одинаковую частоту 

	 7. Скорость движения автомобиля равна


[image: image14]
A) 20 м/с

B) 15 м/с

C) 40 м/с

D) 30 м/с

E) 10 м/с

	 8. Если камень свободно падает  с высоты 80 м, то время падения камня

(g = 10м/с2)

A) 2 с

B) 10 с

C) 40 с 

D) 4 с 

E) 6,3 с 

	 9. Мощность двигателей космического корабля равна 1,5∙107 кВт. Работа  произведенная двигателем  этого корабля за 5 мин

A) 4,5∙1010 Дж.

B) 4,5∙1012 Дж.

C) 7,5∙1010 Дж.

D) 7,5∙1011 Дж.

E) 7,5∙1012  Дж. 

	10. Снаряд, получивший при выстреле из орудия начальную скорость 280 м/с, летит вертикально вверх. Его потенциальная энергия станет равна кинетической на высоте (g = 9,8 м/с2)  

A) 2000 м
B) 1800 м
C) 1500 м
D) 2500 м
E) 1000 м

	11. Собственная частота математического маятника определяется:

1. массой тел;.
2. длинной нити;

3. амплитудой колебания.

A) 1, 2, 3.

B) 1, 2.

C) 2.

D) 1.

E) 3. 

	12. Броуновским движением является

A) упорядоченное движение мелких пылинок в воздухе

B) растворение твердых веществ  в жидкостях

C) беспорядочное движение мелких пылинок в воздухе

D) проникновение питательных веществ из почвы в корни растений

E) беспорядочное движение мошек, роящихся вечером под фонарем

	13. Чтобы увеличить положительный заряд протона наполовину, нужно 

A) передать протону половину отрицательного заряда.

B) заряд протона нельзя ни уменьшить, ни увеличить.

C) передать протону половину положительного заряда.

D) соединить протон с незаряженной частицей.

E) отделить от протона половину отрицательного заряда. 

	14. При работе трактора была построена следующая зависимость совершенной работы от затраченного времени. При расчете максимальной мощности, развиваемой трактором, необходимо рассматривать промежуток времени


[image: image15]
A) от t2 до t3

B) от 0 до t1

C) от t1 до t3

D) от 0 до t3

E) от t1 до t2

	15. Через участок электрической цепи течет постоянный ток. Напряжения 
[image: image16.wmf]1
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 и 
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 на резисторах 1 и 2 находятся в соотношении
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	16. При фотографировании удаленного предмета фотоаппаратом, объектив которого-собирающая линза с фокусным расстоянием F, плоскость фотопленки, для получения резкого изображения, должна находиться от объектива на расстоянии,

A) между F и 2F
B) меньшем, чем F
C) большем, чем 2F
D) равном 2F
E) равном F 

	17. Вода превращается в лед при постоянной температуре 0°С. При этом энергия

A) выделяется

B) не выделяется и не поглощается

C) может поглощаться и выделяться

D) в начале выделяется, а затем поглощается

E) поглощается

	18. Между оптическим центром  тонкой собирающей линзы и точечным источником света, находящейся на её главной оптической оси, 20 см. Если между изображением источника и линзой 30 см, то фокусное расстояние линзы равно

A) 50 см

B) 35 см

C) 12 см

D) 10 см

E) 24 см

	19. В однородном магнитном поле находится рамка, по которой течет ток. Сила, действующая на верхнюю сторону рамки, направлена 
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A) в плоскость листа от нас  
[image: image25.wmf]
B) вниз

C) из плоскости листа на нас 
[image: image26.wmf]
D) вверх

E) влево

	20. Для того, чтобы свет от огня маяка был виден как можно дальше необходимо поставить

A) выпуклое зеркало перед источником света

B) выпуклое зеркало позади источника света

C) плоское зеркало позади источника света

D) вогнутое зеркало перед источником света

E) вогнутое зеркало позади источника света




3 вариант 
	 1. Если коэффициент трения об асфальт равен 0,4, то модуль силы трения, действующей на автомобиль массой 1 т при торможении на горизонтальной поверхности (g = 10 м/с2)

A) 0,4 Н

B) 4·105 Н

C) 4000 Н

D) 400 Н

E) 4 Н

	 2. Укажите способы, позволяющие мальчику, стоящему на полу, вдвое увеличить свое давление

1) присесть

2) поднять одну ногу

3) взять в руки груз масса которого равна массе самого мальчика

A) только 2

B) 1 и 2

C) 2 и 3

D) только 1

E) только 3

	 3. На цоколе лампочки карманного фонаря написано: 3,5 В и 0,28 А. Сопротивление равно

A) 1,14 Ом

B) 0,8 Ом

C) 0,08 Ом 

D) 12,5 Ом 

E) 0,98 Ом

	 4. Малыми планетами Солнечной системы являются астероиды, которые расположены

A) по всей солнечной системе, но в большей части между орбитами Юпитера и Сатурна.

B) по всей солнечной системе, но в большей части между орбитами Урана и Нептуна.

C) по всей солнечной системе равномерно.

D) по всей солнечной системе, но в большей части между орбитами Марса и Юпитера.

E) по всей солнечной системе, но в большей части между орбитами Сатурна и Урана. 

	 5. Человек массой 60 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 40 кг, движущуюся со скоростью 2 м/с, и вскакивает на нее. Тележка продолжит движение со скоростью

[image: image27.emf]
A) 3,5 м/с

B) 3,8 м/с

C) 4,8 м/с

D) 2,2 м/с

E) 2,8 м/с

	 6. Такт в двигателе внутреннего сгорания, при котором закрыты оба клапана

A) выпуск    

B) сжатие и выпуск  

C) сжатие и рабочий ход

D) впуск    

E) рабочий ход и впуск 

	 7. В опыте по измерению теплоёмкости неизвестного вещества образец этого вещества погружали в калориметр, наполненный горячей водой, и измеряли значения некоторых физических величин. В таком опыте не нужно измерять

A) время установления теплового равновесия

B) конечную температуру образца

C) объём воды, налитой в калориметр

D) массу образца

E) начальную температуру образца

	 8. Книга массой 500 г, находится на столе высотой 80 см обладает потенциальной энергией (g = 10м/с2)

A) 4∙105 Дж.

B) 4∙10-2 Дж.

C) 4∙102 Дж.

D) 4∙103 Дж.

E) 4 Дж. 

	 9. Тело массой 1 кг, движется горизонтально со скоростью 10 м/с. В некоторый момент времени оно  сталкивается с горизонтально расположенной и упирающейся в стену пружиной. Жесткость пружины, если в момент остановки тела ее деформация была 2 см равна   

A) 200 кН/м                

B) 250 кН/м                        

C) 100 кН/м                           

D) 150 кН/м

E) 135 кН/м                     

	10. Частота  колебаний математического маятника длиной 10 м равен (
[image: image28.wmf]2
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A) 
[image: image29.wmf]6,28

1

Гц.

B) 6,28 Гц.

C) 3,14 Гц.

D) 10 Гц.

E) 
[image: image30.wmf]3,14

1

Гц. 

	11. Собственная частота математического маятника определяется:

1. массой тел;.
2. длиной нити;

3. амплитудой колебания.

A) 1, 2.

B) 1, 2, 3.

C) 1.

D) 3.

E) 2.

	12. Чтобы увеличить положительный заряд протона наполовину, нужно 

A) передать протону половину отрицательного заряда.

B) отделить от протона половину отрицательного заряда.

C) соединить протон с незаряженной частицей.

D) передать протону половину положительного заряда.

E) заряд протона нельзя ни уменьшить, ни увеличить. 

	13. На Луне для ориентирования на местности пользоваться компасом

A) нельзя

B) можно, но только на равнинах

C) можно, но только на материках

D) можно

E) можно, но только на кратерах

	14. Оптическая сила линзы 3 дптр. Фокусное расстояние

A) 
[image: image31.wmf]2

1

 м.

B) 
[image: image32.wmf]2

3

 м.

C) 
[image: image33.wmf]3

1

 м.

D) 1 м.

E) 3 м. 

	15. Тело массой 5 кг упало с высоты 4 м. При этом 40% его механической энергии пошло на нагревание. Количество теплоты, полученное телом при нагревании, равно

A) 60 Дж

B) 80 Дж

C) 150 Дж

D) 200 Дж

E) 100 Дж

	16. Через участок электрической цепи течет постоянный ток. Напряжения 
[image: image34.wmf]1

U

 и 
[image: image35.wmf]2
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 на резисторах 1 и 2 находятся в соотношении
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	17. Кинетическая энергия трактора массой 6 т составляет 108 кДж.  Скорость движения трактора при вспашке равна

A) 12 м/с.

B) 6 м/с.

C) 36 м/с.

D) 6 км/ч.

E) 36 км/ч. 

	18. Если перемешать 10 кг воды температурой 20°С с 15 кг воды при 60°С, то температура смеси будет равна

A) 80°С

B) 100°С

C) 30°С

D) 44°С

E) 40°С

	19. Вертолет летит горизонтально со скоростью 160 км/ч на высоте 500 м. С вертолета сбрасывают груз на теплоход, движущийся навстречу со скоростью 20 км/ч. Летчик должен сбросить груз от теплохода на расстоянии (g = 10 м/с2)

A) 500 м
B) 200 м
C) 300 м
D) 1000 м
E) 600 м 

	20. В однородном магнитном поле находится рамка, по которой течет ток. Сила, действующая на верхнюю сторону рамки, направлена 
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A) в плоскость листа от нас  
[image: image43.wmf]
B) из плоскости листа на нас 
[image: image44.wmf]
C) вниз

D) вверх

E) влево
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